

Jegyzőkönyv

Készült Csurgó Város Képviselő-testületének 2015. december 9. napján a Közösségi Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Füstös János polgármester
képviselők jelenléti ív szerint
10 fő érdeklődő állampolgár

Távol van: Simon Mihály képviselő
Szabó Sándor képviselő
Vörös Máttyás képviselő

Meghívottként jelen van: Fábián Anita jegyző
Polgár Mónika aljegyző
Tóth Sándor Beruházási és Műszaki irodavezető

Füstös János polgármester: Mindenkit tisztelettel köszönt a közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 6 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel napirendet, melyet a Képviselő-testület **6 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

204/2015. (XII.9.) KT.határozat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szavazásra feltett napirendet elfogadja.

Napirend:

1. Tájékoztató Csurgó Város jövőbeli beruházásairól

Előadó: Füstös János polgármester

1. Tájékoztató Csurgó Város jövőbeli beruházásairól

Előadó: Füstös János polgármester

Füstös János polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzatnak folyamatban van két nagy fejlesztése, a Sótonyi László Sportcsarnok felújítása, és az Óvárosi Turisztikai Központ kialakítása. A sportcsarnok kapcsán a mostani ütemben épül a körforgalom, utak, parkolók, csapadékvíz-elvezetés, az épület bővítése, illetve uszoda és wellness részleg építése. Múlt szombaton megtörtént a meleg vizes kútnak a fűrése, 1200 méter mélyen elérték a meleg vizet, ami alapján 67 C°-os víz lesz a felszínen, 2000 liter/perc hozammal, ez azért is nagyon fontos, mert az egész nagy komplexumnak a működése ez által fog megvalósulni. A héten befejeződik a hideg vizes kútnak a fűrése is.

Az Óváros turisztikai fejlesztése is nap, mint nap halad előre, készülöben van egy palánkvár, a régi gépműhelynek a felújítása is szépen halad, mondhatni, hogy gőzerővel halad a fejlesztés.

A térfigyelő kamerarendszernek a kiépítése is zajlik, 13 kamera kerül kiépítésre, jelenleg az E-ON-nal folynak az egyeztetések, és várhatóan néhány héten belül meg tudna kezdődni a kameráknak a beüzemelése. Ehhez egy közterület felügyeletnek a felállítása szükséges, melyet a mai nap fogadott el a testület.

Lezajlott egyrészt a járdák építése (Rózsa utca, Semmelweis utca, Csokonai utca, Rákóczi utca), pályázaton 15 millió forintot nyert el az önkormányzat, melyből a következő évben folytatni fogják a megkezdett részt (Penny áruházról a Szentai elágazóig).

Befejeződött egy ivóvízminőség-javító program 300 millió forintos nagyságrendben, 800 folyóméter hosszban került kiváltásra a csővezeték, új kút került fúrásra, a szolgáltató tájékoztatása alapján jövő héten fog átállni az új rendszer.

Elkészültek a buszmegállók, 4 buszmegálló került megépítésre.

A sajtüzem lebontásával törmelék került kihordásra a zártkertek, szőlőhegyek területére, hogy az ott lévő utakat járhatóbbá tegyék. A szőlőhegy egyik szakaszán ivóvízvezeték került kiépítésre, csapadékvíz elvezetési árok épül folyamatosan.

A közeljövőben is szeretnék ezt az irányt folytatni. A kormány 2016.évi költségvetésében a sportcsarnok további felújítására 700 millió forint áll rendelkezésre. Megjelennek az uniós pályázatok a 2014-2020-as időszakra vonatkoztatva. Egyik nagy terve az önkormányzatnak az Ipari Park közművesítése, 6,3 hektáron tudják majd ezt megkezdeni. A másik pedig egy mezőgazdasági program, ami a Nagyváthy középiskola tangazdaságának a fejlesztése lenne, sor kerülne itt egy vágópont kialakítására, illetve egy olyan tangazdaságnak a kialakítására, ami nem csak a tanulók oktatását szolgálná, hanem rentábilisan működne, az intézményrendszert kiszolgálva. Múlt héten történt egy egyeztetés Szászfalvi László országgyűlési képviselő úrral, a Somogy Megyei Állami Közútkezelő Kht-val, illetve a megyei önkormányzattal, aminek kapcsán ígéret van arra, hogy a 6819-es számú útnak a felújítása várhatóan a 2017-es évben meg fog történni. Ennek a tervezése március-április hónapban fog megkezdődni, és a Berzencei határállomáshoz vezető úttól 17 kilométeren van lehetőség 1,6 milliárd forintos forrásnak az elköltésére. Ennek keretei között meg tudnák oldani a Postával szembeni parkolónak a kialakítását, illetve a Református általános iskola előtt egy párhuzamos parkolónak a kialakítását, gyalogátkelőhelyeknek a kiépítését, valamint felső Csurgóban is meg fogják vizsgálni annak a lehetőségét, hogy a Gyékényesi elágazó megfelelő-e, vagy esetleg egy nagyobb körforgalmat kellene ott kialakítani. Az uniós pályázatok keretein belül mindenképp tervezik még a kisebb központoknak a rehabilitációját (alsóki városrész, vasútállomás). Járdák, utak felújítását is szeretnék, erre nincs uniós támogatás, de hazai pályázat keretein belül szeretnék ezeket is megoldani. Intézmények (bölcsőde, óvoda, szociális intézmény) korszerűsítése is a célok közt szerepel. Egy kerékpárút kialakítása is tervben van, Csurgó-Gyékényes, illetve Csurgó-Berzence szakaszon. Régi igény, hogy egy bentlakásos öregek otthona épüljön a városban, korábban már készültek erre tervek, de az akkori Széchenyi tervben nem került támogatásra ez a pályázat, de folyamatosan nézik, hogy van-e erre pályázat, és ha lesz, akkor úgy gondolja, hogy mindenképp élni fognak ezzel a lehetőséggel. Szeretnék további lakásokat építeni, illetve a meglévőket felújítani, ez szintén egy olyan fejlesztés, ami a működési költségeket csökkentené. Szeretnék még a közvilágítás korszerűsítését is elvégezni, ami lehet, hogy rövidtávon meg is tudna valósulni, a tárgyalások már folynak ezzel kapcsolatban, egy ledes közvilágítás kerülne kiépítésre a városban, illetve ahol még nincs oda is szeretnék kialakítani új világítást, ha minden jól alakul, akkor ezt is megtudják oldani. A tervek és a számítások szerint körülbelül 40%-os megtakarítást tudnának elérni ezzel az új közvilágítással. a Községi Ház felújítása, fejlesztése is a tervek között szerepel. Ezek lennének azok a jövőbeli fejlesztések, amikre gondoltak, és amelyeket meg szeretnék valósítani.

Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

Pappné Tóser Éva állampolgár: Elmondja, hogy három témában szeretne kérdést feltenni, az egyik, a kispiac, nagyon hiányolja onnan a termelői piacot, nem lehetne-e erre egy időszakot megállapítani? A másik kérdése, hogy a Jézus Szíve templom parkját nem-e lehetne bekamerázni, mert igaz, hogy felújításra került és nagyon szép, de már vannak hiányosságok, rongálások. A harmadik kérdése pedig, hogy a jövőre nézve milyen lehetőségek vannak arra vonatkozóan, hogy az óvodáknál (Mesevár, Hétszínvirág) energia megtakarítást érjenek el?

Füstös János polgármester: A kispiacnál termelői piac kialakítása természetesen továbbra is foglalkoztatja az önkormányzatot, de véleménye szerint ez akkor lenne igazán jó, ha ezt egy

egyesület vagy vállalkozó tudná működtetni. Korábban is voltak már erre próbálkozások, de eddig sajnos nem sikerült ezt megvalósítani, mivel már egyre kevesebb östermelő van, aki tud pluszt termelni. Az önkormányzat mindenre nyitott, és javaslatokat várnak, hogy hogyan lehetne ezt jól működtetni. Sajnos ez egy nagyon sok dologból összetevődő probléma, egyelőre nem látják, hogy mi lehetne a jó megoldás rövidtávon, hosszútávon csak az lehet, hogy a mezőgazdasági projektet, amiről beszélt megvalósítják, és néhány östermelő, vagy családi vállalkozó lát ebben fantáziát. A kispiacnak minden adottsága, és minden engedélye megvan ahhoz, hogy ott östermelői piac működhessen, egyetlen egy dolog hiányzik a termelők.

Korábban már elmondta, hogy kamerarendszer kerül kiépítésre a városban, amely a Jézus Szíve templom környékét is érinti, úgy gondolja, hogy ezek a kamerák nagyon sokat fognak segíteni a közbiztonság javításában, természetesen nem fogják teljesen megoldani, de talán lesz egy visszatartó ereje.

Intézmények felújítása, ha lesznek olyan pályázatok, akkor természetesen pályázni fognak, ha megfelelnek a feltételeknek. Keresik a lehetőségeket, mivel ha már elkezdték az intézmények felújítását, akkor folytatni szeretnék. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

Dr. Kovács Tamás állampolgár: Szeretné megkérdezni, hogy az uszodával kapcsolatban a szerződésnél történt-e valamelyik fél részéről szerződésszegés? Illetve várhatóan mikor tud megnyitni újra az uszoda?

Füstös János polgármester: Az iskolát és az uszodát 2013 szeptemberében átadták a Kolping fenntartónak. Ez a fenntartó az uszodába eddig sem áldozott nagyon sok anyagi forrást, ezután pedig egyáltalán nem szeretnének. Az önkormányzat ebben az évben több mint 20 millió forintot adott a középiskolának arra, hogy az uszodát működtesse, októberben volt egy egyeztetés arra vonatkozóan, hogy a további finanszírozás hogyan nézzen ki. Sok egyeztetés, tárgyalás volt ezzel kapcsolatban, és ezt követően is lesznek még, de sajnos egyelőre a megoldást nem látják, nem történik semmi, az uszoda továbbra is zárva van. Mivel a KOSZISZ a fenntartó ezért ezt megteheti, az önkormányzat a tulajdonos, ezért annyit tudnak megtenni, hogy a tulajdonjogot visszavonják a jelenlegi fenntartótól, de sajnos ez nem egy gyors folyamat. Május 31-ig lehet fenntartót váltani az egyik oldalon, a másik oldalon pedig, ha elvonják a vagyont, akkor kihúzza az ott tanulók és ott dolgozók alól a talajt, vagyis ezt csak úgy teheti meg, ha már van új fenntartó. A szerződés alapján az önkormányzat ezt megteheti, viszont ettől még nem nyit ki az uszoda. A leggyorsabb megoldás az lehetne, hogy ha sikerülne a jelenlegi fenntartóval megegyezni, és konkrét dolgokról, konkrét számokról tudnának beszélni. Ha jól tudja, az engedélyek rendben vannak, de sajnos azt nem tudják, hogy most anyagi forrás hiányzik vagy micsoda. Ha lenne szándék a fenntartó részéről, akkor ez az uszoda a következő évben tovább tudna működni. Véleménye szerint itt már régóta nem csak az uszodáról van szó, hanem az egész iskoláról, azt látják, hogy amihez pénzt kell adni, azt a fenntartó nem akarja működtetni. Sajnos egyelőre nem tud időpontot mondani az uszoda megnyitásával kapcsolatban. A fenntartó kezében van az a jogosultság, hogy ezt az uszodát megnyissa, vagy bezárja.

Dr. Kovács Tamás állampolgár: A fenntartó részéről történt-e szerződésszegés? Elmondja, hogy Balogh Zoltán miniszter úr körülbelül másfél éve bejelentette, hogy minden járási székhelyű településen fedett uszodának kell működnie, ahol nincs, ott építeni kell, ebbe az irányba történt-e megkeresés?

Füstös János polgármester: Természetesen történt megkeresés, melyre kaptak is 8 millió forint támogatást a sportállamtitkárságtól, az elmúlt hetekben is írtak ezzel kapcsolatban levelet. Az EMMI, a KLIK és a KOSZISZ között jött létre egy szerződés az uszodával kapcsolatban, ezért írtak levelet mind a három félnek, egyelőre erre válasz még nem érkezett. Illetve Csurgó Város és

a KOSZISZ között van egy szerződés. Bele mehetnek a szerződésszegésbe, viszont akkor egy több éves pereskedés lehet belőle, de ettől még az uszoda holnaptól nem tud kinyitni. Azt látja, hogy a jelenlegi vezetőséggel nem tudnak együtt gondolkodni, és ha ott nem lesz személyi változás, akkor mindenféleképp új fenntartót kell keresniük. Ha esetlegesen személyi változás történne, akkor lát esélyt arra, hogy a jelenlegi fenntartó tovább tudja működtetni az intézményt. Véleménye szerint az önkormányzat mindent megtett, amit lehetett, de egyelőre nem tudják, hogy mi a fenntartó szándéka. Szerződésszegést meg lehet állapítani, de ezzel nincsenek előrébb. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. *További kérdés, hozzászólás nincs.*

Füstös János polgármester megköszöni a képviselők munkáját és a lakosság megjelenését. A közmeghallgatást bezárja.

Kmf.


Fábian Anita
jegyző




Füstös János
polgármester